MaTemMmaTnyeCKum OUNKTaHT.
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llpu yMHO)>XeHuUu
Ha 10, 100
crnpaea.......

cripasa ooriuchbi8aem
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Heob6xodumo 3anoMHUMb!

[Mpwn yBennyeHnn ymucna B 10 pa3 B NPOM3BEOEHUM K

N yucny npunuwy oAuH 0
[Tpn yBenuyeHnu yncna B 100 pa3 B NpOnU3BEOEHUM K
/‘r yucny npunuwy Asa 0
p & [Tpy ymeHbLLEHMN YMucna B 10 pa3 B YacTHOM ybepy
oauvH 0

[Mpn ymeHbLeHnn Yncna B 100 pa3 B YacTHOM ybepy ABa




_3a yeTbipe Yaca coopwmua 4asa cobpana 8 kr 4as. S
" CKonbKo Kr 4asi oHa co6epéT 3a 10 yacoB? |
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1 BapuaHT. |
- CpegHas gnuHa Tena Turpa cocrtaenseTt 3 metpa. Ero sec B 100
pa3 borblie. CKOMbKO BECUT BEHranbCKNUn TUrp? )

3 - 100 =300 (kr) v
OTBeT: 300 Kr BeCUT OeHranbCKuu Turp.

//. 2BapuaHT.

) y 3BE3a4artas MHOMNUCKaa Yepenaxa XMBET 200 neT, a aHTunona 10
net. Bo ckonbKo pa3 yepenaxa XuBeT Aofblue aHTUMonbI?

-\ 200:10=20(pa3s)




